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Imbrimatur.

Kn. sk. ordinariat v Ljubljani,
dne 4. februarja 1908.
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PREDGOVOR.

Že iz davnih časov je znana v na¬
ših krajih pobožnost do Marije De¬
vice pod naslovom ,, Pomočnice
kristjanov Pomoč, katero je Ma¬
rija vsak čas delila sv. kat. cerkvi,
zlasti v bitki pri Lepantu (1. 1751)
in v slavni zmagi pri Dunaju (1 .1683)
je naklonila papeža, da je vpeljal
praznik „ Pomočnice kristjanov
V drugi polovici minulega stoletja
si je izbrala nebeška Kraljica za
apostola te pobožnosti duhovnika
Janeza Boška (1), ki je goreče raz¬
širjal češčenje do Marije Pomočnice,
ter je ni vcepil samo v srca rodnega

(1) Roj. 1. 1815, umrl 1. 1888 v Turinu.
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naroda na Laškem, temveč tudi
drugim narodom po širnem svetu.
Ta goreči služabnik božji je izro¬

čil vse svoje dobrodelne naprave
v varstvo Pomočnice kristjanov.
Vedno je } rjsil s posebnim zaupa¬
njem Njene pomoči. Ko je Njej v
čast sezidal v Turinu krasno sve¬
tišče, je mnogokrat ponavljal, da je
vsaka opeka te cerkve priča posebne
milosti, podeljene vernikom po pri¬
prošnji Pomočnice kristjanov. Don
Boško je spisal tudi devetdevnico
v čast „ Pomočnici kristjanov
Razna zahvalna pisma, ki so vsak

mesec objavljena v ,, Salezijanskih
Poročilih “ in v letni knjižici Mariji¬
nih milosti, so neovržen dokaz, da
je ta pobožnost v resnici ljuba ne¬
beški Kraljici.
Devetdnevnici k Pomočnici kri¬

stjanov, katero smo posneli po oni,
katero je spisal don Boško, dodali
smo tudi devetdnevnico na čast
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presv. Srcu Jezusovemu; kajti tudi
ta pobožnost se je pokazala nad vse
koristna.
Neštevilne milosti in olajšave je

že izprosila trpečemu človeštvu.
Naj se čedalje bolj razširja češče-

nje do Marije, pomočnice kristjanov,
in do presladkega božjega Srca, ter
naj bo vsem, ki se z zaupanjem za¬
tekajo k njima, potok milosti v vsaki
potrebi!



DEVETDNEVNICA
na čast

cmmrFšuju E)(E^gc3
Pomočnici kristjanov.

i. —O presveta Marija, mogočna
pomočnica vseh, ki se z zaupanjem
zatekajo k prestolu Tvojega usmi¬
ljenja, usliši molitve revnega greš¬
nika, ki Te ponižno prosi, da bi mu
pomagala varovati se greha in vseh
priložnosti, ki napeljujejo v greh.
česčena Marija... Čast bodi... Ma¬

rija, pomočnica kristjanov, prosi za
nas!
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2. — O Marija, mati dobrotljiva
in usmiljena, ki si tolikokrat rešila
krščansko ljudstvo sovražnih na¬
padov in grozovitosti, obvaruj tudi
moj o dušo napadov hudobnega duha,
sveta in poželjivosti, ter daj, da bom
vedno premagal sovražnike svojega
zveličanja.
Čestena Marija... čast bodi... Ma¬

rija, pomočnica kristjanov, prosi za
nas!

3. — O Marija, mogočna Kraljica*
Ti si tolikokrat premagala krive vere,
ki so hotele iztrgati toliko sinov iz
naročja sv. katoliške cerkve, dodeli
mi, da bom ostal stanoviten v veri,
da se bom vselej zmagonosno boril
zoper nasprotne nauke.
Čestena Marija... Čast bodi... Ma¬

rija, pomočnica kristjanov, prosi za
nas!
4. —0'Marija, presladka mati, vlij

v moje srce oni pogum, ki Te je sto-
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ril Kraljico mučenikov, daj mi moč,
da bom ostal zvest v Tvoji službi,
da se ne bom bal ljudi, temveč bom
vedno in povsod izpolnjeval verske
dolžnosti, ter se povsod kazal zve¬
stega Tvojega sina.
Češčena Marija... Čast bodi... Ma¬

rija, pomočnica kristjanov, prosi za
nas!

5. — O Marija, predraga mati, Ti,
kisi se v zmagi Pija VII. pokazala
mogočno varuhinjo, pokrivaj s pla¬
ščem svojega varstva kat. cerkev,
posebno pa njenega poglavarja sv.
očeta; varuj ga napadov premnogih
sovražnikov, pomagaj mu voditi
Petrov čolnič v pristanišče zveli¬
čanja in zmagovati grozeče valove,
ki mu pretijo.
ČesČena Marija... Čast bodi... Ma¬

rija, pomočnica kristjanov, prosi za
nas!

6. — O Marija, Kraljica apostolov,
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sprejmi pod svojo brambo duhov¬
nike in vse vernike sv. kat. cerkve;
daj jim duha edinosti in pokorščine
do poglavarja sv. cerkve, in goreč¬
nost za zveličanje duš. Posebno pa
prosim, ljubeznivo varuj misijo¬
narje, da bodo mogli spreobrniti k
pravi veri vse, ki so v zmotah, da bo
kmalu en hlev in en pastir.
Česiena Marija... Čast bodi... Ma¬

rija , pomočnica kristjanov, prosi za
nas!

7. —OMarija, mati usmiljena, Ti
si tolikokrat s svojo mogočno pri¬
prošnjo obvarovala kristjane kuge
in drugih časnih kazni, prihiti
nam na pomoč in varuj nas pred
kugo brezbožnosti in nevere, ki se
vkoreninja v srcu vernih, ter jih od¬
daljuje od cerkve in spolnjevanja
verskih dolžnosti. Prosim Te, ohrani
dobre, da bodo spodbujali slabotne
in nagibali k pokori nesrečne greš-
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nike. Pripelji k spoznanju vse tiste,
ki žive v zmoti, da bo zmagalo na
zemlji kraljestvo Jezusa Kristusa,
ter se tako pomnožila Tvoja čast in
število izvoljenih.
Česčena Marija... Čast bodi... Ma¬

rija, pomočnica kristjanov, prosi za
nas!

8. — O Marija, steber sv. cerkve
in pomočnica kristjanov, dodeli mi,
da bam ostal stanoviten v veri. Ob¬
ljubim Ti, da se bom s Tvojo po¬
močjo varoval greha in se izogibal
vseh družb, katere je zavrgla sv.
kat. cerkev. Obljubim Ti, da bom
vedno pokoren papežu in škofu.
V naročju sv. cerkve, v kateri edino
zamorem imeti upanje in zagotov-
ljenje večnega zveličanja, hočem ži¬
veti in umreti.
Česčena Marija... Čast bodi... Ma¬

rija, pomočnica kristjanov, prosi za
nas!



g. — O Marija, mati milosti, ki si
hotela biti vedno pomočnica kristja¬
nov, bodi moja varuhinja v življe¬
nju, posebno pa ob smrtni uri, in
daj, da bom, ljubeč in časteč Te na
zemlji, mogel v nebesih na veke sla¬
viti Tvoje usmiljenje.
Česčena Marija... Čast bodi... Ma¬

rija, pomočnica kristjanov, prosi za
nas!

MOLITEV!

Vsemogočni, usmiljeni Bog, ki si
v brambo krščanskega ljudstva po¬
stavil trajno pomoč v blagoslov¬
ljeni Devici Mariji, daj milostljivo,
da premagamo pod njenim var¬
stvom v bojih življenja in ob smrtni
uri sovražnika našega zveličanja.
Po Kristusu, Gospodu našem. Amen!
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KRATKA DEVETDNEVNICA
v čast

presv. 3rcu Jezusovemu.

Prvi dan.

Z največjim zaupanjem prihajam
k Tebi, o presladko Srce Jezusovo,
kajti ni očeta, da bi ljubil svoje otro¬
ke tako, kakor si nas Ti ljubil in nas
še ljubiš. Kolikokrat sem žalil s svo¬
jimi grehi Tvoje ljubeče Srce! Brez¬
številne dobrote sem povračal z naj-
večjo nehvaležnostjo, zaslužil sem,
da bi me nevrednega pahnil od
sebe; toda četudi sem pozabil svoje
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sinovske dolžnosti do Tebe, vendar
nisi nehal biti moj oče. Zato upam,
da me ne boš vrgel izpred svojega
obličja; pred Tvojimi nogami objo¬
kujem s skesanim srcem svoje grehe
in Ti obljubljam, da hočem s Tvojo
milostjo rasi umreti, kakor se zopet
povrniti v prejšnje pregrehe.
Podpiraj me s svojo milostjo, o

presladko Srce, da bom ostal sta¬
noviten v svojem sklepu.
(Po vsaki molitvi se pristavi trikrat:

Oče naš... Češčena Marija... in Čast
bodi... Potem V. »Jezus krotak in iz srca
ponižen. O. Upodobi naše srce po svo¬
jem Srcu!« in molitev kakor na str. 20.)

Drugi dan.

O moj preljubeznivi Jezus, kako
me gane misel, da si se Ti, vsemo¬
gočni Bog, učlovečil in postal naš
brat, ter nas storil otroke božje.
Tvojemu Srcu ni zadostovalo, da
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bi nas obdarilo s častjo, temveč že¬
lelo nam je podeliti tudi dediščino
nebeškega kraljestva. O kako zelo
sem Ti hvaležen, kako bridko obžalu¬
jem, da sem se doslej tako malo
zmenil za Te! Prosim Te odpušča¬
nja, prosim Te po zasluženju Tvojega
presv. Srca milosti, da bom mogel
odslej posnemati zglede, ki si nam
jih zapustil!

Tretji dan.

Kdo bi mogel dvomiti, o moj pre¬
mili Jezus, da ne bo dosegel, česar
Te prosi, saj Tvoje presv. Srce ni
samo Srce ljubeznipolnega očeta in
dobrotljivega brata, temveč je tudi
Srce vsemogočnega in velikodušnega
očeta. Dasiravno sem se Ti mnogo¬
krat uprl, vendar ne obupam, ker
vem, da si Ti neskončno milostljiv,
kralj, ki grešniku odpustiš, ka¬
darkoli se spokori in skesa. Tolaži
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me, o premilostno Srce, odpusti mi,
podpiraj me klečečega pred Tvojimi
nogami; le Ti gospoduj odslej v mo¬
jem srcu!

Četrti dan.

H kemu drugemu, o presladko
Srce Jezusovo, naj se zatečem v
svojih potrebah, če ne k Tebi, res¬
ničnemu prijatelju naših duš, ki
nam s toliko ljubeznijo ponavljaš:
„Pridite k meni vsi, ki se trudite in
ste obteženi, in jaz vas bom poživil.“
Oh, kolikokrat sem bil prevaran,

ko sem zaupal varljivemu svetu! Ve¬
del sem, da je nestanoviten in za¬
peljiv, in vendar sem ga iskal. Kako
krivico sem delal Tebi, o presladko
Srce Jezusovo! Obljubim Ti, da se
bom v vseh svojih dvomih, v vseh
svojih potrebah in v vsakem svojem
trpljenju zatekel edinole k Tvojemu
Srcu za razsvetljenje in pomoč.
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Peti dan.

O presveto Srce Jezusovo, bolj
ljubeče, kakor vsako drugo srce,
kako bi Te ne ljubila moja duša, ko
premišljuje toliko dokazov ljubezni,
ki si jih dalo.
Priznam in obžalujem, da sem Ti

doslej premalo vračal neskončno lju¬
bezen, da sem se odvračal od Tebe,
in bil naklonjen zemeljskim praz¬
notam. Maščuj se, o moj dobri Jezus,
nad mojim neobčutljivim srcem ter
ga prebodi z ognjeno puščico svoje
ljubezni, ki gori v Tvojem božjem
Srcu. Tvoja ljubezen naj uniči v
meni vsako drugo ljubezen, ki ne
dopade Tvojemu presvetemu Srcu.

Šesti dan.

Ni bilo zadosti Tvojemu najbolj
ljubečemu Srcu, o presladki Jezus,
da si za nas trpel in umrl na križu;
hotel si postati tudi ženin naših duš
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po čudovitem združenju ž njim in
si nam dal spoznati velikost svoje
neskončne ljubezni, katere ne mo¬
remo nikdar dovolj preslaviti.
Tvoje presv. Srce je v svoji ne¬

skončni ljubezni in vsemogočnosti
postavilo zakrament presv. Rešnje-
ga Telesa, v katerem se Ti, o Jezus,
vsak dan daruješ za nas nebeškemu
Očetu. V tem sv. zakramentu si
vedno med nami in se vselej, kadar
Te želimo sprejeti, nekako utelesiš
v nas, ter nas spremeniš v sebe. Od¬
pusti moji zaslepljenosti, vsled ka¬
tere sem te tolikrat zapustil.
Daj mi milost, da bo odslej moje

edino hrepenenje biti blizu Tebe,
pričujočega v zakramentu presv.
Rešnjega Telesa, in Te pogosto spre¬
jemati v moje revno srce.
Dodeli mi to milost; trdno upam,

da mi jo bo podelilo Tvoje usmiljeno
Srce.
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Sedmi dan.

Moji grehi in moja prevelika ne¬
hvaležnost do neskončne Tvoje do¬
brotljivosti bi mi morala odvzeti
pogum in me oddaljiti od Tebe; toda
Tvoje Srce, o božji moj Zveličar, me
vleče k Tebi in me osrčuje. Vem, da
si vsled svoje neskončne ljubezni
prišel iz nebes, privzel naše telo, pre¬
lil svojo predrago kri in za nas da¬
roval svoje življenje na križu.
Zato se s polnim zaupanjem za¬

tekam k Tebi in Te prosim odpu¬
ščanja svojih grehov in milosti res¬
ničnega in stanovitnega Spreobr¬
njenja.

Osmi dan.

V svoji neizmerni ljubezni, o Je¬
zus, si se daroval na križu kot žrtev,
v zadoščenje za naše grehe. In ni Ti
zadostovalo, da si umrl, marveč si
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hotel Srce prebodeno s sulico, da bi
skozi to rano gledali v globočino
Tvojega Srca ter premišljevali neiz¬
merno Tvojo ljubezen.
To ranjeno Srce si nam podaril;

vedno je odprto vsem, ki se zatekajo
k njemu in v tem neizčrpljivem viru
iščejo usmiljenja in pomoči v svojih
potrebah. O moj prelj ubij eni Jezus,
odpusti moji slabosti, ker Ti toliko¬
krat nisem zaupal.

Deveti dan.

Presladko Srce Jezusovo, Ti si to¬
liko zame storilo in mi dodelilo to¬
liko milosti, ali je mogoče, da bi mo¬
gel še kdaj dvomiti o Tvoji ljubezni
do mene? Zares na svetu ni matere,
ki bi tako ljubila svoje dete, kakor
Ti ljubiš naše duše.
Gotov sem, da bom zadobil, česar¬

koli Te bom prosil.
Daj mi torej prosim Te, o presv.

Srce, popolno zaupanje do Tebe, daj,
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da se bom z zaupanjem in ljubeznijo
popolnoma udal v Tvojo božjo voljo.
Vodi me povsod v mojo časno in
večno korist. Amen!
V. Jezus, krotak in iz srca ponižen.
O. Upodobi naše srce po svojem

Srcu!

Molimo.

Vsemogočni, večni Bog, ozri se
na Srce svojega preljubega Sina in na
češčenj e in zadoščenj e, ki Ti ga oprav-
lja v imenu grešnikov, in po njem
potolažen odpusti njim, ki prosijo
Tvojega usmiljenja, v imenu istega
Tvojega Sina Jezusa Kristusa, ki s
Teboj živi in kraljuje v edinosti sve¬
tega Duha, Bog od vekomaj do veko¬
maj. Amen!

(300 dni odpustka.)
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